

**ΚΕΕΛΠΝΟ**

# «Μαύρη τρύπα» κονδυλίων

Της

**ΚΑΤΕΡΙΝΑΣ ΤΖΑΒΑΡΑ**

ktzavara@24media.gr

**Τ**ους δικούς της ρυθμούς επέβαλε στην Εξεταστική Επιτροπή της Βουλής που διερευνά τα σκάνδαλα στον χώρο της Υγείας η πρώην υφυπουργός, Φωτεινή Σκοπούλη, κατά τη χθεσινή κατάθεσή της. Η μάρτυς, που είχε από τη θέση ακόμη της υφυπουργού Υγείας προχωρήσει σε καταγγελίες για το ΚΕΕΛΠΝΟ, κατέθεσε πληθώρα εγγράφων στην Επιτροπή. Έκανε μια αναλυτική εισήγηση, παρουσιάζοντας τις διαστάσεις των προβλημάτων που είχε διαπιστώσει ότι αφορούσαν στο ΚΕΕΛΠΝΟ, ενώ παρουσίασε (ανέγνωσε) εισήγησή της στον υπουργό Υγείας την περίοδο της υφυπουργίας της (2013), μέσω της οποίας εξέθετε ζητήματα και πρότεινε λύσεις, μεταξύ των οποίων αλλαγή του νομοθετικού πλαισίου για το Κέντρο.

Η Επιτροπή αποφάσισε να διακόψει και να συνέλθει εκ νέου την επόμενη Τετάρτη, προκειμένου τα μέλη της να μελετήσουν τα έγγραφα και αν θέλουν να τα λάβουν υπόψη τους στη διατύπωση ερωτημάτων προς την κ. Σκοπούλη, η οποία θα κληθεί ξανά. Χαρακτηριστική ήταν η αντίδραση με την οποία η πρώην υφυπουργός έκλεισε τη χθεσινή παρουσία της στην Επιτροπή. Με το ισχύον νομοθετικό πλαίσιο, «αν βρείτε σκάνδαλα στο ΚΕΕΛΠΝΟ, να μου τρυπήσετε τη μύτη» σχολίασε δηκτικά.

## «Δύσκολο να αποδειχθεί»

Η κ. Σκοπούλη, η οποία προσήλθε οικειοθελώς στην Επιτροπή, στη μακροσκελέστατη τοποθέτησή της χαρακτήρισε το ΚΕΕΛΠΝΟ «μαύρη τρύπα, στην οποία όσα χρήματα κι αν ρίξεις, χάνονται» και κατήγγειλε ότι το Κέντρο «μαζί με την πολιτική ηγεσία έγινε ένας στενός κορσές που οδήγησε σε αναποτελεσματικότητα της δράσης του και χρησιμοποιήθηκε για πολιτικάντικα οφέλη». Όπως σημείωσε: «Το ΚΕΕΛΠΝΟ κάνει πολιτική», επισημαίνοντας ωστόσο ότι «είναι δύσκολο να αποδειχθεί το οποιοδήποτε σκάνδαλο. Και αυτό γιατί το ΚΕΕΛΠΝΟ φτιάχτηκε έτσι που να μην είναι εύκολο να αποδειχθεί τίποτα». Μίλησε επίσης για «ομαδούλες» και αναφέρθηκε στον τρόπο που δίνονταν οι διαφημίσεις, τονίζοντας ότι ήταν «αλλουνού παππά ευαγγέλιο».

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης, ο πρόεδρος της Εξεταστικής, Αντώνης Μπαλωμενάκης, ενημέρωσε το Σώμα ότι ο μάρτυρας Θεόδωρος Παπαδημητρίου που θα εξεταζόταν για τρίτη φορά δεν θα παρίστατο επειδή νοσηλεύεται στο Νοσοκομείο «Ελπίς» και θα κληθεί εκ νέου την επόμενη εβδομάδα ●



EUROKINISSI

**Η πρώην υφυπουργός Υγείας Φωτεινή Σκοπούλη κατέθεσε στην Εξεταστική επιτροπή**